
Notulen MR-bijeenkomst DATUM IN 24-05-23 IKC de Koperwiek

Aanwezig: Kim, Gönül, Marcel, Suzan, Ankie, Manon, Irene, José en Jaer
Afwezig : Perry, Latifa

Afspraak
Besluit
Agendapunt volgende vergadering
Extern communiceren

1. Opening
Kim opent de vergadering en heet iedereen welkom.
Tevens bespreekt ze 3 agendapunten die komen te vervallen.

2. Rondvraag
Er zijn geen punten voor de rondvraag.

3. Punten vanuit de directie
● Stand van zaken huisvesting: José praat de MR bij over de stand van zaken m.b.t. de

huisvesting.
● Stand van zaken personeel: Er is veel nieuw personeel aangenomen. Dit gaat om 4

nieuwe collega’s en 2 LIO-stagiaires (afstudeerders). Van 2 personeelsleden moeten we
aan het eind van het jaar afscheid nemen. Juf Tamara (groep 3) en juf Judith
(vervangster en pas sinds kort in dienst) zullen de school in de zomer verlaten. José licht
de situatie m.b.t. het personeel verder toe.

● Planverplichting 24-25: Het jaarplan zal direct na de zomervakantie aangeleverd worden.
● Studiedagen: José doet een voorstel voor de studiedagen voor het schooljaar 24-25 en

licht toe hoe het voorstel tot stand is gekomen. Het voorstel wordt goedgekeurd door de
MR.

● Urenberekening: José presenteert de urenberekening voor de onderwijsuren voor het
schooljaar 24-25. De MR stemt in.

● Resultaat enquête unit 0-1: Er is een enquête gehouden onder ouders van de huidige
instroomgroep en de huidige groepen 1 m.b.t. het voornemen om in de groepen 0/1/2 in
het nieuwe schooljaar te gaan werken met een korte lesdag op woensdag i.p.v. een
korte lesdag op vrijdag. José bespreekt de uitslag van die enquête en vraagt de MR wat
hun advies hierin is. De MR stemt op basis van de enquête in met het plan voor een
korte lesdag op woensdag i.p.v. de korte lesdag op vrijdag.

● Ouderenquête ‘scholen op de kaart': José presenteert de uitkomst van deze
ouderenquête. De school scoort onder de streep een 8,4.

4. Punten vanuit het MR-jaarplan
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● Activiteitenplan nieuwe schooljaar: Willen we nieuwe activiteiten organiseren vanuit de
MR in het schooljaar 24-25? Marcel oppert om weer een avond over social media te
organiseren met Lei Seuren. Marcel wil dat graag mee regelen.

● Concept jaarverslag MR: Kim schrijft het concept jaarverslag voor de zomer en deelt
deze dan alvast met ons. Na de zomer wordt ook het financiële jaarverslag van de MR
met ons gedeeld, zodat het dan vastgesteld kan worden.

5. Punten overig
● Lief en Leed: De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld.
● Communicatie en invulling Koperwiekdagen: Gönül heeft wat signalen van ouders

ontvangen (met name in de onderbouw), die de communicatie niet goed vonden t.a.v. de
Koperwiekweek. Bovendien werd de planning in de onderbouw als druk of vol ervaren.
Deze punten van opbouwende kritiek neemt het team mee naar volgend jaar. Intern is
het een en ander al geëvalueerd en daarbij is het volgende bedacht:

- de activiteiten worden het komende jaar over 2 Koperwiekweken (na de
meivakantie) verspreid;

- de communicatie moet centraal geregeld worden volgend jaar (met een
totaaloverzicht van alle groepen);

- er mag verschil zijn in het aantal activiteiten in een Koperwiekweek, met evt. een
opbouw vanuit de onderbouw richting de hogere groepen.

6. Inbreng volgende vergadering
● Terugkoppeling verkiezing MR oudergeleding

7. Sluiting
Kim bedankt iedereen voor diens inbreng en sluit de vergadering.
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